
BZ26-05 strana 1

 

Najčítanejšie regionálne noviny Týždenne do 106 540 domácností 

BRATISLAVSKO
západ

5. TÝŽDEŇ / 30. JANUÁR 2026

INZERCIA

0905 719 132

1
5
-0
0
0
4

0903 150 740

» MALIARSKE
   A NATIERAČSKÉ PRÁCE
» STIERKOVANIE 
» SADROKARTÓN
» OBKLADY A DLAŽBY
» POKLÁDKA PARKIET
» RUČNÉ OMIETANIE
» ZATEPĽOVANIE
» TAPETOVANIE

STAVEBNÉSTAVEBNÉ
PRÁCEPRÁCE
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KÚPIM ORNÚ PÔDU aj podiely
Rýchle a seriózne jednanie, platba v hotovosti

0950 713 550

0
8
-0
0
1
7

0
8
-0
0
0
2

KRÁTKA ČAKACIA DOBA

| otvory do panelu
| jadrové vŕtanie otvorov
| statické posudky
| odvoz odpadu

0908 447 006

REZANIE BETÓNU

DLHOROČNÉ SKÚSENOSTI

www.jadrovevrtanie.sk
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Zora Kováčová   0905 719 132
Ľuboš Bugyi  0904 926 876 
Mgr. Barbora Knapová   0910 973 657
Peter Bukovinský  0905 915 040

www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk

Párny týždeň: Jarovce, Kopčany, 
Dvory, Háje, Lúky, Petržalka, Rusovce, 
Čunovo

Nepárny týždeň: Devín, Devín-
ska Nová Ves, Dúbravka, Dlhé Diely,        
Karlova Ves, Lamač, Záhorská Bystrica

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

bratislavsko@regionpress.sk
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ZV    38.400 ZVOLENSKO-DT-KA
ZH  26.880 ŽIARSKO-ZC-BS
ZA  50.780 ŽILINSKO-BY

BJ  37.210 BARDEJOVSKO-SK-SP
GE  30.830 GEMERSKO - RV-RS-RA
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Vydavateľ nezodpovedá za obsah     
a pravdivosť inzerátov. Neprešlo         
jazykovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

Bezplatný týždenník

EV 6238/24 

vydáva spoločnosť 

  
so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.

Ročník III, rok 2026

Chcete si
podať riadkový
inzerát?

Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) BZ 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP BZ 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321

Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH): 
• Text do 50 znakov   1 €
• Text do 100 znakov  2 €
• Text nad 100 znakov  3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzerá�, pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reali� v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto �pu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „BZ“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži. 
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

Pripravte si gratinované 

alebo plnené zemiaky
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Turistická ponuka v bezprostrednej 
blízkosti pamiatky UNESCO sa rozširuje 
o nový rozmer. V obci Žehra slávnostne 
otvorili areál Nordpark, ktorý sľubuje 
celoročné športové vyžitie v atraktív-
nom prírodnom prostredí. Projekt, ktorý 
vznikol s podporou Košického samo-
správneho kraja a KOCR Košice Región 
Turizmus, prináša do regiónu Spiš profe-
sionálne podmienky pre bežecké lyžova-
nie, beh a cyklistiku, čím prepája aktív-
ny pohyb s poznávaním histórie.

Nordpark Žehra nie je len lokálnym pro-
jektom, ale ambicióznym zámerom, ktorý 
má potenciál pritiahnuť návštevníkov aj zo 
vzdialenejších miest. Vďaka svojej polohe 
priamo pod Spišským hradom ponúka jedi-
nečnú scenériu, ktorá umocňuje zážitok zo 
športového výkonu, či už ide o rekreačných 
nadšencov alebo výkonnostných atlétov.

Srdcom areálu je systém trás v celkovej 
dĺžke 7,5 kilometra. Vybudovaná infraštruk-
túra je koncipovaná ako ucelený športovo-
-rekreačný okruh pre peších turistov, bež-
károv a cyklistov, s dôrazom na bezpečnú 
orientáciu. Celá trať je rozdelená na kilomet-
rové úseky označené kilometrovníkmi, vďa-
ka ktorým má návštevník v každom bode 
prehľad o svojej polohe a o tom, aký úsek ho 
ešte čaká. Tento systém dopĺňajú nové infor-
mačné tabule a smerovníky, čo výrazne zvy-
šuje bezpečnosť a komfort pohybu v území.

Areál je verejnosti prístupný nonstop 
počas zimnej aj letnej sezóny. O pravidelnú 
údržbu trás, trailov a značenia sa stará tím 
prevádzkovateľa, pričom pohyb návštevní-
kov je prehľadne usmerňovaný prostredníc-
tvom prevádzkových pravidiel pri vstupe.     
V zimnom období sa o kvalitu bežeckých 
stôp stará novozakúpená profesionálna 
technika, čo ocenia rodiny s deťmi aj špor-
tové kluby. V letnej sezóne prichádza Nor-
dpark s atraktívnou novinkou pre bikerov          
– takzvaný shuttle MTB službou. Tá slúži 
ako dočasné riešenie do vybudovania pláno-
vaného vleku a zabezpečuje komfortný vý-
voz cyklistov od parkoviska až na štart trai-
lov. Návštevníci tak ušetria energiu a môžu 
sa naplno venovať jazde dole. Na tento účel 
bol zakúpený špeciálny certi�kovaný vozík 
s nadstavbou na bezpečný prevoz bicyklov. 
Areál je pritom koncipovaný pre všetkých – 
od začiatočníkov až po skúsených jazdcov.

Informácie a foto poskytla 
KOCR Košice Región Turizmus

Pod Spišským hradom 
otvárajú unikátny športový areál

» ren
zdroj foto KOCR Košice Región Turizmus
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Chloé Love Story 
Parfumovaná voda 75 ml

Notino.sk

62,80€

Skagen - Hodinky 
SKW2307

Answear.sk

119,90€

Haier HW50-BP12307U1-S 
+ BENEFIT

Tibi.sk

639,00€

Musetti zrnková káva 
Gentile - 500g

Domkavy.sk

14,78€

3D nástenné hodiny 
BAST čierne

Houseland.sk

20,20€

Akumulátorový plotostrih
HECHT 6020

Trtechnic.sk

62,99€

Vysokotlakový čistič Kärcher K4 
Power Control Car & Home

Karcher-store-karimtech.sk

359,00€

Detské odrážadlo
 Milly Mally Marshall

drmax.sk

82,50

Weltbild Silikónová forma 
na tortu v tvare srdca

velkykosik.sk

79,00€

PARKSIDE® Akumulátor 20 
V/4 Ah PAP 20 B3

Lidl.sk

24,99€

Gözze®
Dámsky/pánsky župan

Lidl.sk

34,99€29,99€

SILVERCREST® KITCHEN TOOLS
Mixér na smoothie

Lidl.sk

24,99€
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Pripravte si fašiangové fánky a šišky

Užime si fašiangy ako sa patrí
Nespútaná zábava, plesy plné pre-
krásnych rób, sprievody a všako-
vaké masky, zakáľačky a zabíjač-
kové špeciality či fánky a smažené 
šišky, to všetko už akosi neodmys-
liteľne patrí k fašiangom. Nazýva-
me tak obdobie od Troch kráľov do 
Popolcovej stredy. 

Posledné fašiangové dni sa nazý-
vali posledný fašank, bláznivé dni, 
šalone dni, ostatky, mjesopust či 
mjasnica. „Na väčšine územia Slo-
venska bolo zvykom, že mládenci 
oblečení       v maskách chodili v po-
slednú fašiangovú nedeľu po domoch 
na obchôdzku. Za odmenu dostávali 
rôzne potraviny a peniaze. Slaninu 
a klobásy si zvykli napichávať na ra-
žeň, pečivo, koláče, vajíčka a peniaze 
si ukladali do košov. Po obchôdzke si 
mládež vystrojila v krčme alebo v nie-
ktorom dome hostinu. Z vajec a slani-
ny si robili praženicu, niekde slaninu 
vytopili a na tuku vyprážali pečivo. 
Za peniaze zvyčajne nakúpili alkoho-
lické nápoje a vyplatili muzikantov,“ 
píše sa v elektronickej encyklopédii 
Centra pre tradičnú ľudovú kultúru 
(CTĽK).

Zakáľačkové pokrmy, 
ale aj šišky či pampúšky

Mnohí isto vedia, že tradičné fa-
šiangové jedlo bolo mastné a sýte. 
Typické pre toto obdobie sú zakáľač-
kové pokrmy, ako napríklad držková, 
restovaná pečienka, tlačenka, jater-
ničky. Nezabúdalo sa však ani na mi-
lovníkov sladkého jedla. Išlo najmä     
o rôzne druhy vyprážaného pečiva, či 
to už boli šišky, pampúšky, fánky ale-
bo krapne. „Podľa ľudovej viery kon-
zumácia vaječných jedál a vypráža-
ného pečiva mala zabezpečiť rodine 
a hospodárstvu želanú prosperitu,“ 
dočítali sme sa v encyklopédii CTĽK a 
tiež sa z nej dozvedáme, že charakter 
fašiangových jedál má korene v tra-
dičnom rytme roľníckych prác, kto-
rých bolo v tomto období menej, takže 
bol dostatok času i potravín na rôzne 
zvyky, zábavy a hostiny. Na charakter 

fašiangových jedál vplývali aj stredo-
veké cirkevné nariadenia, zakazujú-
ce v 40-dňovom pôste, ktorý po nich 
nasledoval, konzumáciu mäsa, masti, 
vajec, mlieka, syra. Konzumácia tra-
dičných fašiangových jedál pretrváva 
v dedinskom i mestskom prostredí aj 
v súčasnosti. 

Náš tip:
FAŠIANGOVÉ FÁNKY

Suroviny: 400 g polohrubej múky,    
1 KL soli, 4 PL masla, 2 žĺtky, 1 PL kryš-
tálového cukru, 1/2 balíčka prášku do 
pečiva, 2 PL rumu, 200 ml kyslej smo-
tany, olej, práškový a vanilkový cukor 
na posypanie

Postup: 
• Preosiatu múku zmiešame so soľou, 
kryštálovým cukrom a práškom do 
pečiva. Pridáme nastrúhané maslo, 
žĺtky, rum, smotanu a vypracujeme 
vláčne cesto. Zakryjeme utierkou          
a necháme asi hodinu podkysnúť.
• Potom cesto preložíme na pomúče-
nú dosku a rozvaľkáme ho do hrúbky 
asi 3 mm. Následne radielkom vy-
krajujeme pásy 2,5 cm široké a 10 cm 

dlhé, v strede každého urobíme zárez.
• Fánky vyprážame na rozpálenom 
oleji do ružova. Oleja má byť toľko, 
aby v ňom fánky plávali. Vypražené 
fánky necháme odkvapkať na papie-
rových obrúskoch od prebytočného 
tuku a ešte horúce obalíme zmesou 
práškového a vanilkového cukru.

FAŠIANGOVÉ ŠIŠKY
Suroviny: 500 g hladkej múky, 250 

až 300 ml mlieka, 40 g práškového 
cukru, 1 vajce, 3 vaječné žĺtky, 42g 
droždia, 4 PL oleja, 4 PL rumu, štipka 
soli

Postup: 
• Z droždia, 100 ml mlieka, lyžič-
ky cukru a trochy múky pripravíme 
kvások. Prelejeme ho do väčšej misy, 
pridáme zvyšné mlieko, vajce, 3 žĺt-
ky, cukor a všetko spolu vymiesime. 
Potom pridáme rum, olej, a po troške 
prisýpame múku zmiešanú so štip-
kou soli. Cesto prikryjeme utierkou, 
položíme ho na teplé miesto a nechá-
me vykysnúť. Potom ho vyklopíme na 
pomúčenú dosku a necháme chvíľku 
oddýchnuť.
• Cesto rozvaľkáme a vykrajujeme         
z neho pomúčeným pohárikom alebo 
kovovým kolieskom šišky. Na každé 
koliesko cesta dáme lyžičku hustého 
džemu a položíme druhé koliesko. 
Okraje koliesok prstami pritlačíme       
a o kúsok menším kolieskom znovu 
vykrojíme koliesko, čím vznikne pl-
nená šiška. Takto pripravené šišky za-
kryjeme čistou utierkou a necháme na 
teplom mieste ešte podkysnúť.
• V hlbšej panvici rozpálime olej. 
Šišky musia v oleji plávať. Šišky vy-
pražíme z oboch strán tak, že ich 
najskôr  kladieme do oleja vrchnou 
stranou, keď sú upečené, otočíme ich 
a pečieme z druhej strany.
• Vypražené šišky necháme odkvap-
kať od prebytočného tuku na papie-
rových obrúskoch a potom posypeme 
práškovým cukrom.

» ren

K fašiangom patrí aj zábava a všakovaké masky.     
                   zdroj foto zdroj foto Gaertringen pixabay

Ak túžite zažiť fašiangový sprievod              
a veselú oslavu vhodnú pre všetky gene-
rácie, nechajte sa zlákať na Bratislavské 
fašiangy. Ide o každoročné podujatie, 
ktoré prináša do historického centra 
hlavného mesta veselosť a farebnú at-
mosféru fašiangového obdobia. V Bra-
tislave nadobúda podoba sviatku formu 
živej folklórnej udalosti, ktorá prepája 
tradíciu so súčasným mestským pros-
tredím.

Jednou z najvýraznejších častí Bratislav-
ských fašiangov je fašiangový sprievod, 
v ktorom účinkujú folklórne súbory, hu-
dobníci, tanečníci a postavy v typických aj 
žartovných maskách. „Sprievod prechádza 
známymi ulicami Starého Mesta, ktoré sa 
na chvíľu premenia na javisko plné hudby, 
spevu a farieb. Atmosféru dotvárajú aj vy-
stúpenia folklórnych skupín, živé hudobné 
vstupy a tanečné ukážky, ktoré pripomí-
najú fašiangové zvyky v ich pôvodnej po-
dobe,“ prezradila Zuzana Bleho Francúzová 

z Bratislavského kultúrneho a informačné-
ho strediska (BKIS). Prvé návštevníčky a 
návštevníkov pritom privítajú na Hlavnom 
námestí už od 9.00 hod., kam veselosť 
fašiangových zvykov a tradícií prinesú 
detské folklórne súbory Kobylka, Vienok, 
Gerulataa Folklórny súbor Poleno. O 12.00 
hod. sa na workshope naučíte, ako sa tan-
cuje v maske a na Františkánskom námestí 
vznikne BSK zóna performatívneho ume-
nia s hudobno-pohybovým programom. 
„Veľký fašiangový sprievod vyrazí z Hlav-
ného námestia o 17.00 hod., pričom tohto-
ročným symbolom sprievodu je Biely had, 
symbolizujúci ochranu a hojnosť, s ktorým 
prichádza aj nová tradícia výroby masko-
ta sprievodu. Do sprievodu sa môže pridať 
každý – vítané sú podomácky vyrobené aj 
kupované masky, transparenty, tanečné či 
divadelné zoskupenia aj rodiny s deťmi,“ 
priblížila Zuzana Bleho Francúzová a doda-
la, že tancovanie v maskách preverí hlavný 
hudobný program – Fašiangová veselica na 
Hlavnom námestí.

Spoznajte kultúrne dedičstvo mesta
Bratislavské fašiangy nie sú len zábav-

ným podujatím, ale aj spôsobom, ako zažiť 
tradíciu v živej podobe. „Podujatie pribli-
žuje folklór ako prirodzenú súčasť kultúry 
mesta a ponúka možnosť prehĺbiť poznanie 
slovenskej identity v spojení s moderným 
mestským rytmom. Z návštevy si zúčastne-
ní môžu odniesť nielen zážitok zo sprievo-
du, hudby a chutí, ale aj kontakt s kultúr-
nym dedičstvom,“ uzavrela Zuzana Bleho 
Francúzová.

Vstup na podujatie je bezplatný. » ren

Bratislavské 
fašiangy sú 
plné zábavy

Šišky sú typickým fašiangovým jedlom.                                      zdroj foto RitaE pixabay

Užite si Bratislavské fašiangy.                                                                                     
zdroj foto BKIS
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Bezpečne 
na ľade

Objednávajte

teraz: 

Alebo volajte:

0904 552 345

www.medikaexpert.sk

Kolagén, ktorý si podmaňuje zdravie aj krásu naraz!
V posledných rokoch sa o kolagéne ho-

vorí stále častejšie. Celosvetové štúdie 
preukázali, že správne užívanie kolagénu 
pomáha pri súvislosti so starnutím a  po-
hybovými problémami. 

Kolagén je bielkovina, ktorú tvorí 
skladba 19 aminokyselín prospešných 
pre ľudský metabolizmus a jeho správne 
fungovanie. Tieto bielkoviny sú dôležitým 
stavebným prvkom. 

Ľudské telo si už od útleho veku dokáže 
kolagén vytvárať samo a však pribúdaním 
veku je tvorba tejto bielkoviny v našom 
tele stále slabšia a slabšia. Bolo preuká-
zané, že už pri dosiahnutí 18 roka života 
je vo väčšine prípadov tvorba vlastného 
kolagénu takmer nulová. Každý metabo-
lizmus si dokáže robiť zásoby kolagénu, 
ktoré sa však vstrebávajú u každého je-
dinca rôzne a podľa toho sa odvíja zásoba 
kolagénu a   s tým spojené vyživovanie po-
hybového aparátu a pokožky. V dnešnej 
dobe existujú formy kolagénu, ktoré si 
vieme načerpať užívaním rôznych výživo-
vých doplnkov s obsahom kolagénu. 

Rybí a hovädzí kolagén sú veľmi dôleži-
tým stavebným prvkom v oblasti zdravej 
kĺbovej výživy, podpory správneho fun-
govania pohybového aparátu, zdravej po-
kožky, krásnych vlasov a silných nechtov. 

Hovädzí kolagén tvoria 2 typy kolagénu 
a to I a II, tieto kolagény sú neoddeliteľnou 
súčasťou v raste, obnove a rekonvalescen-
cie kostí, šliach, väzov a kože. Pri dennom 

užívaní predpísaných dávok dostáva naše 
telo skrz hovädzí kolagén veľké množstvo 
aminokyselín potrebných na regeneráciu 
tkanív. Hovädzí kolagén je pomocníkom 
pri bolestiach kĺbov, po úrazoch,  problé-
moch s pohybovým aparátom, bolestiach 
a pri reumatických ťažkostiach. 

 
Rybí kolagén tvorí kolagén typu I, tento 

druh kolagénu obsahuje podobné množ-
stvo aminokyselín ako hovädzí kolagén 
a  však v  menšom množstve. Zdrojom 
hydrolizácie kolagénu z  rýb sú šupiny 
a  koža. Tento typ kolagénu je bohatý na 
aminokyselinu „hydroxyprolín“ , ktorá je 

základným prvkom pokožky, ciev a tkanív. 
Rybí kolagén má blahodárne účinky v boji 
proti vráskam, zvyšuje pružnosť a elastici-
tu pokožky a podporuje antioxidáciu orga-
nizmu. Pleti pomáha  udržiavať mladistvý 
vzhľad s potlačením známok starnutia.

Medika Expert priniesla na trh formu 
kolagénov, v ktorých sú obsiahnuté zlož-
ky v navýšených denných dávkach. Den-
ná dávka kolagénu forte 2 v 1 obsahuje až                     
6 800 mg kolagénu s pridaným vitamínom 
C. Denná dávka hovädzieho kolagénu for-
te obsahuje až 8 000 mg kolagénu s prida-
ným MSM Opti+.       text:Medika Expert
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